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ב*דיניות נדון שלישי ביום . הישיבה את פותחת אני ; גרוםמן . ח "ר יו ה
נציגי עם ­ הלאומי הביטוח וקגבאות הסעד קצבאות

לבוא ייכל שלא הודיע הלל השר . והאוצר לאוטי לביטוח המוסר , הסעד טשיד
שלישי ^ביום . הבא שלישי ליום בואו את לדחות ביקש הוא . זה שלישי ביום

: היא הנןשא . טוזטנים הועדה חברי כל . הבריאות טועצת כיניק יש הבא
ונקיים 9. ב­00 לשם נלך אולי . וטיפול טביעה ­ לסטים ההת;>£ג)­1ות בעיית

. 11. ב~00 ישיבה

. אחרות ועדות .̂ של ישיבות יש 9. 00 בשעה : !ארי ? . >■!י

תשלייר"1.976; הפסיכולוגים. חול?

7 סעיף

? ן הנבו הביטוי זה האם ­ הצדק" יללא : ן סט גרו . ח *ר יו ה

. הדעת* את הטניח צידוק יללא כתוב הרופאים בפקודת : אליאסוזי . י

ביטוי זה . יהצדקי הביטוי את הכנסנו החוקים באחד : בארי . י
. 'וןתאים

. ייבדק ן העני : ן סט גרו . ח יו"ר ה

. הסעיף את לקבל : הוחלט

8 יה סע

להסביר לנ>(1דר אפשרות טתן להוסיף יש ­ (5) לפסקה : זיידל . ה
. מספקת תשובה לו יש אולי . ההעדרות את

אין ­ נכסים* כונס עליו ינתטנה , (3) לפסקה : בארי . י
. נבסיו את כונסים . טיקיהו על כונס טטנים

יודע איני . טועצה חבר לבין ועדה חבר בין שוני יש : ורדיגר . א
. שרירותי ן בארפ טכהונתו ועדה חבר להעביר יכול השר אם

לבין מכהונתו להעבירו יכול ושהשר טטכה שה^שר נ11י5צזז חבר בין הבדל יש
. אותו טטנה השר שלא מקצועית ועד!? חבר

. ל הטנה י על~יד ית טתטנ רפואית וע^ה 21(א) סעיף לפי : מוסווי י אל . י
או וההתפטרות ה6נכ*ל על­ידי יהיה שהמינוי ייצא
את לאזן צריך לא אם היא השאלה . השר על­יד'י תהיה התפקיד מן ההע­ברוו

. מכהונה העברה לגבי הדין הוא . שטינה טי על­ידי תהיה שההתפטרות , הדברים
. התפטרות מקבל או טכהונה שמעביר ה'ו* ש*טנה מי : להיות הכללי^צריך

והמעביר ההתפטרות שטקבל באופן הסעיף נוסח את לתקן : הוחלט
. הטטנה יהיה מכהונה

טשלוש להעדרות בסעיף הכוונה האם ­ (5) לפסקה : ארליך דייר
? ישיבות טשלוש להעדרות או הועדה של רצופות ישיבות

. ישיבות משלוש שנים חטש במשך להעדר אדם יכול

. הועדה של רצופות ישיבות משלוש להעדרות היא הכוונה : ן נעמ . ש

מציע אני . קבלתה לאחר יום 15 ההתפטרות של תקפה : ^ארי , י
? טי על~ידי קבלה . מסירתה לאחר יום 15 : לבתוב

. קיבל שלא יאטר השר אם
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משלושת באחד מומחיות השיגו שלא פסיכולוגים יש ; ארל^ך דייר
הסתדרות חברי עדיין והם כרגע שמוכרים השטחים

. בכרטסת להרשם וצריכים הגןסיכולוגימ

, לקבלה הדרישה בין , טח'ים כפו .^זוקגלי ^^ דרישז­­ת יש : ץרן ר ר
שאף­­פעם אנשים יש , שנית , ;בז­'י*^י0 מ תקופה עוברת
להיות יכול המומחים מספר כך . מעונינים אינם כי , כמומחים יוכרו לא

. הכל הסך מן קטן

. כללית כרמסת , קודם­כל , להיות צריכה : מילר דיר

ייכלל לא לכ­4 , להגדירה נכנס אינו לפסיכולוגיה מורה : אליאמףן^ . י
. ברישום

. 11 בסעיף לרגע נעיין : מטן גרו . ח "ר היו

. באוניברסיטה ההוראה ענין את מכסה אינו זה סעיף : ארליך ד*ר
לפסיכולוגיה במחלקה ללמד יכול פסיכיאטר רופא

. יירשם לא זה סעיף לפי . בפסיכופתולוגיה קורסים

. בפסיכולוגיה עוסק אינו לפסיכולוגיה במחלקה מרצה : גרום*ן . ח היי*ר
. מרצה הוא

משמעות אין באוניברסיטה לפסיכולוגיה מורה של לרישום : אליאמווי . י
. ק החו מבחינת

. זה חוק לפי , פסיכולוג לעצמו לקרוא יוכל ך ר 7ז *ר ד

לענפי נפרדים "במדורות המלים את למחוק מציע אני ; ןרדיגר . א
גי* פרק לפי מוכרת כטומחיות שנקבעו הפסיכולוגיה

. *שאר* המלה את וכן

הפסיכולוגיה לענפי נפרדים "במדורות המלים את למחוק : הוחלט
. *שאר*י המלה את וכן גי* פרק לפי מוכרת כטרמחיות שנקבעו

10 יחי סע

איך . הפסיכולוגים את הרושמת היא הרישום ועדת : ןו> אם י אל . י
מי ? פסיכולוגים יהיו הועדה שחברי לדרוש אפשר

? אותם יישום

מע­בר הוראת מציע אני ? בחוק מעבר הוראת אין האם : דיד י . מ
. הראשונה הרישום ועדת 7ל ידובר בה

שאינם פסיכולוגים ימנה הבריאות ששר מצב למנוע יש : י ^מעוב . ח
, 11 בסעיף המפורטות (לדרישות על ?5ונים

של זמן הגבלת תהיה בה מעבר הוראת לקבוע אפשר : לינקר . צ
. הראשונה הרישום עדת ו

, אחר או זה בעיבוד , שמעוני חבר­הכנסת של ההצעה ; לארי י1
הראשונה הרישום חברי"ידלדת : לאמור . הפתרון היא
. קיים היה פנקס אילו בפנקס להרשם ארו(ם המזכים במבחנים לעמוד חייבים

. שלושה של בועדה די . חמישה של ועדה מה לשם : ורדיגר . א

. לחוץ­לארץ נוסע אחד . משלושה *זו/ר שיה'יו כדאי : גרןםמן ^ ח ייר היו
. חולה אחד
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. כהונה תקופות לשתי הגבלה מציע אני ­ (ג) קטן לסעיף ט"*­נ1:1.ב1

יותר בועדה לש^ת יוכל לא הבריאות קיר נציג 0דוע ! ;ןקוף אליי) . י
? קדנציות שלוש או משתיים

שיש גם טה , טהאנשים חלק תרתיע שנים חםש של תקופה : / ^ר ר ר
שליש של תקופה טציע אני . לחוץ­לארץ הנוסעים כאלה

. שנים

. שנים שלוש : יבוא שנים* *חםש במקום (ג) קטן בסעיף : הוחלט

במפורש לומר צרייך אם , ההוראה סגל מתוך חבר לגבי : אלי^אמוף . י
? ג לו פסיכו שהוא

. סוציולוג , רופא להיות יכול ; לי3קר . צ

? ההצעה מנסחי ^ויל הכוונה יתה ה טה בארי? , י

. לפסיכולוג היתה הכוונה : מילר דיר

ותחליט רישום ועדת שתהיה בועדה פה ומדובר היגית : ארליד ד*ר
שיהיו אבסורדי לי נראה למקצוע, אדם כניסת לגבי

איש להיות חייב כזאת ועדה ראש יושב . המקצוע מן שאינם חברים בועדה
. המקצוע

, המקצוע את יסגרו לא ש*וי3טרסנטי0 כדי , לאו­דווקא :  בארי י­^
. כזה פתחווןי­­פה יהיה לא לפחות או

. על­כך דיונים הרבה היו הרפואית להסתדרות בנוגע : םטן גרו . ח *ר היו
הטעונים עם זהים היו הכנסת חברי של הטעונים תמיד לא

היה לנו . פר­אכסלנס רפואי שיקול היה להם . המדעית המועדה חברי של
, החברתי השיקול גם

הפונקציה , פסיכולוגים שאינם אנשים יהיו במועצה : ארליך ד*ר
צריכה , בחירות ועדת של הפונקציה כמו , הרישום של

. מקצוע אנשי בידי להיות

עלול במקצוע שיעבדו פסיכולוגים פח1ת שיהיו הענין ; שמעוני . ח
, הכף את להטות

בסעיף לעיין מצ*ע אני , הרישום ועדת של האופי בענין : אליאמו!^ . י
הוועדה . אחת כשלמות החוק הצעת את לראות יש . 13

. בפסיכולוגיה* לעסוק ראוי איננו או מסוגל *איננו : להחליט מוסמכת
. לכך הדעת את לתת חייבים

סגל מתוך פסיכולוג : מציע אני , (2) קק/ לסעיף : 9רן ד*ר
בפסיכולוגיה המלה את למחוק מציע אני . . . . במוסד ההוראה

. פסיכולוג שהוא חשוב . חשובה אינה המחלקה

שמסמיך שמי , העולם בכל , בל ,מקר ­~ הועדה לחברי בקשר
תעודה שקיבל מי לגבי אינה הבעייה , בעצמו מקצוע בעל הוא מקצוע בעל

ממלא כזה אדם אם בעייה יש . אחרת בארץ תעודה שקיבל מי לגבי אלא בארץ
. המקצועי היידע דרישות אחר

. לקבוע המוסמך הוא המנהל , רופאים לגבי : ; גרוסמ . ח יו*ר ה

הגורם מי יקבע רופא שאיננו שאדם לי נראה היה לא : בארי . י
. רופא יהיה מי לקבוע המוסמך
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רק לא לרשום היא הרישום ועדת של הפונקציות 15חת ארליך; דיר
. םקצוע בעלי של ע3ין זה . כפוטחה אלא כפסיכולוג

ת ז שאדם^ היתה הועדה של הכוונה ­­ (2) קטן לסעיף : >£יילר ר"ר
, פסיכולוגים של והדרכה טבחינת~הכ3ה טוסטר יהיה

לא , ובארץ בעולם לפסיכולוגיה הור^­­" טוסדות על דעה לחוות שיוכל איש
הפקולטות לגבי טוטחה להיות גריך זה ארם . פסיכולוגים להורות שטסוגל לאדם

. בארץ

הוא אבל , לחינוך בטחלקה יושב ט'ינקוביץ פרופיי ^! ! ד^י­,?
. קובע ה

ההוראה סגל טתוף להיות 6יר*ך זה אדם אם היא השאלה : גרוס*ן , ח "ר הייו
. אחרת פחלקה בכל ההוראה סגל טתור או בפסיכולוגיה

. לפסיכולוגיה לפקולטה צפוד שייהיה ^דאי שהיה לי נראה

יש . לפסיכולוגיה לפקולטה זה את להצטיד דרוש לא : ערן דייר
טל*^ים אינם כלשהי שטסיבה בכירים טאוד פסיכולוגים י

. לפסיכולוגיה בטחלקה

י­ שטרצה שטי , הנחה ך טתו יצאנו (2) קטן בסעיף : ן בעט . ש
: ש1י*ה הנחה . פסיכולוג להיות חייב בפסיכולוגיה

ויבעיות הפסיכולוגיה בעיות את טכיר בפסיכולוגיה ההוראה בסגל שהוא אדם
. טנ­יסה בלת'י ג פסי^ולו ישלחו לא ; י^^­'יתקילי הרישום ועדת עשוייה בהן

רשיטה טתוך יהיו אלה אנשים , טתאים שאי3נ1 ט'ישהו שהשרי*י3חר לחש1ש אין
. הטועצה לו גישה שה

לפסיכולוגיה לטחלקות טחוץ או ליד הטתפתחות טגטות 'יש ; ארליד "ר ד
, טסויים באזור הטרכזיות הכובד לנקודות ההופכות

הבריאות ששר טאטיין אני , הדברים את לבדוק כדאי , בחוין­לארץ ואט בארץ אם
פסיכולוג : לכתוב טציע אני . התייעצות תוך נונידאי , הטתאיייט האדם או? ייבזזר

. . . שהוכר בטוסד ההוראה סגל טתוך

כטו , לחינוך נטחלקה 9סיכולוג'יה להורות יכול גרן^^ןך. . ח "ר יו ה
. טינקוביץ פרופיי

. בעולם לפסיכולוגיה טחלקות עם הקשר את מאבד כזה אדם : מילר "ר ד

. * גיה *בפסיכולו הטלה את נשאיר : גרןן;ן?^ן , ח "ר יו ה

שנים* "חטש בטקום (ג) קטן בסעיף ■­ . הסעיף אית לקבל : הוחלט
. ים נ ש שלוש : יבוא

^1% ן£עייף

. השכלה של טיניטום להתנות יש " {^) לפסקה י ^מטעוניי . ח

1958 בשנת . הפסיכולוגים הסתדרות הוקטה 1958 בשנת : ?<רן ד*ר
15 עטקו הם אבל . ,א ט תואר להם היה שלא אנשים היו

הכוונה . ראשון תואר חצי או ראשון תואר להם היה , בפסיכולוגיה שנה
. הזה בטקצוע עוסקים היום עד שטאז , אז לאנשים^שנתקבלו היא (3] י­בפסוזה

. 1956 שנת לפני : טציע אני *1958 שנת טאז בטקום

לוטדים בהן טארצות הבאים אנשים יש ­­ (ב) קטן לסעיף
. הסע*וי 1ע טו לפיכך . בארץ שטקובל טכפי פחות
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פורמלית השכלה ללא אדם להיות יכול , הטונע הםעיף לפי : ב" ?יו ש>£ . ח
. כלשהי

בפסיכולוגיה לעיסוקו שנים טעשר פחות לא טלאו תנאי יש .! ב^ב^בג
בפסיכולוג*! בבחינה ועטד הטוע2£ה טטעם טוכר עבודה בטקום

.י זה חוק לפי

לאר^ בחוץ­ ב*וסד אד­הוק הכרה לאפשר "לא ע צ* ט ברק ד*ר : קקן גרן ח^ *ר היו
טוכרים מוסדות רשיטת תכין הרישום ועדת כי לקבוע אלא

בחוץ פסיכולוגיה ללטוד הטתעתדים אלף את ותשרת תתפרסם אשר , לארץ בחוץ
בישראל* כפסיכולוגים לרישום יוכרו ליטודיהם ^ם :י0לדעת ורצ1ן לארץ

לפרס הניתן התואר כאן . (2) לפסקה מתייחסת זו הצעה : *3 ^^0^ . ח
האוניברסיטות על­­ידי הניתנים התוארים אלא הקובע זןןינו

ובתואר טכיר אני האחד של בתואר : לוטר לועדה סטכות ^^ת אין . השונות
בטקבלי ולא בטחלקות או בפקולטות תהיה שההכרה טציע אני . לא ­ השני של

, שווים אחת טחלקה על­ידי הניתנים התוארים כל . תוארים

. כך הדברים את לפרש כדי שרירות­לב להיות צריכה : גרומפון . ח היף"ר

. הרטטי באופן הסעיף את לסגור ­יש : יי נ טעו 8< ח■

. ברק ד*ר בהצעת תוטר אני דייו­ י , ?ן,

תצטרך הועדה . סטטית להיות יכולה אינה יטה רש ה : ן גרוםט . ח "ר היו
. פעם טדי אותה לעדכן

לןעדה יפנה שטישהו להיות יכול , צע הטו יף הסע לפי ; יי ^ ^{ןקיןי ^ ח
אותו עם ט'ישהו יבוא שנה חצי ואחרי אותו וידחו

בתואר גיגירה והועדה לועדה טישהו פנה שאם טציע אני . בו ויכירו תואר
. לרשי*ה ייכ5ם שהתואר , שלו

; טשתנה טסוייטת באוניברסיטה ליטודים שתכנית נניח : אליאסווי . י
אי ליטודים תכנית לפי ליטודים סייטוו אחת בשנה

שסיים שטי חושבת." הריישום קיוועדת ב/ ליטודים תכנית לפי ­ אחרת ובשנה
­ . טוספוך אינו בי ליטודים תכנית לפי ליפוד

כאשרב­)*­ . הקבלה ועדת חבר שנים הרנה הייתי ; שרן דיר
בודקים , עדיין רשום שאיננו ט1סד של תעודה­ עם אדם

לאותה שכותבים או טפורטת ליטודים תכנית שטניא או ­ הליטודים תכנית :י:'ןו*^
כזאת בעל^תעודה אם בודקים ­ טפורטת ליטודים תכנית וטבקשים אוניברסיטה
. פעם הונר ליסנס והשייצרי הצרפתי התואר . ארץ באותה כפסיכולוג מוכר

הפסקנו מאז . כפסיכולוג הוכר מטריס בעל^תואר רק . שינוי חל אחר­כך
זה . נכנס ­ שנכנס טי . כפסיכולוג *ליסנס* תואר בבעל להכיר אנחנו גם

. חי דבר

הרישום ועדת החלטת על לערער אפשר 15 סעיף לפי : אליאסווי . י
יבדוק הטחוזי הטשפט בית . הטח1זי הטשפט בית לפני

. הועדה ,של השיקולים את

­. תרשום לא הועדה , לרשום לא טרשה החוק אם קק?ו1ייי חי

. ערעור אפשרות 'יש , טעמים לתת צריכה הועדה : ?זטן 3 ש^

טעירק שבאה אחים קבוצת . כזה בסיפור נתקלתי : ן גרוסט . ח היוייר
בדק הבריאות טשרד . טוסטכים כאחים הכרה ביקשה
דבר אותו . לטדו בה הלימודים תכנית לפי ניתן האישור , לטדו הם טה

. גים לפסיכולו ביחס יהיה
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שמוסד מכבה אין . החסרה בכיוון היא בעולם ההתפתחות ,יי, ז, ?ו ^? ^7 , חזו
אם . שלו הדרישות את יוריד בפסיכולוגיה תואר שנותן

*זזיו , מוסד אותו של , תואר אותו בעלי ,­כל מסויים מוסד של בתואר הכירו
. לא ­ אחר ואדם לרשום אחד ^7פ לועדהא18קזו7ת שתהיה רוצח אי3י . להרשם זכאים

. בדרישות יחמירו שתמיד מראש מניח אתה ; גרוםמן . ח היו*ר

הוא התואר אם להחליט תמיד צריכה הרישום רעדת : נ^מן . ^
, שלילית החלטה תהיה אם . מוסמך לתואר שווה­ערך

. מוסמך לתואר שווה'­ערך אינו התואר למה להוכיח תצטרך הרישום ועדת
. שרירות של אפשרות מונע זה

לתואר אלא מסויים לאדם התייחסות אין (2) קטן בסעיף : אליאםווי י>
. רוצה שמעוני שחבר­הכנסת מה זה . מסויים

. מ9יכר מוסד על לדבר מציע אבי : ידיד מ■

? מה לצורך מוכר ? מי על­יד'י מוכר : אליאםוף . י

בשויצריה הלימודים תכנית . נוספת בעייה להיות יכולה : י 3 ן ם?< ש . ח
ייבוא שנתיים בעוד . השתנתו" אצלנו אבל , השתנתה לא

יוכר לא והוא , לימודים אותם למד , תואר אותו שקיבל משויצריה מישהו
. פרדוכס יווצר . שיני* חל שאצלנו כיוון

. בארץ הלומדים לגבי גם קיים *היה זה מנב ; ן סט גרו . ח היו*ר
. הענין בשלמות נפגע , ן י*ו*קו יס נכנ אם

לפחות שלמד : .יף להום מציע י א3 ­ (3) קטן לסעיף : ?זף3י >לט . ח
אנחנו כך . גיטיכולזגיה גבוהת להשכלה במוסד שנתיים

. בגרות תעודת בעל לפחות שהוא מבטיחים

השכלה להוכיח יצטרך , בבחינות לעמוד יצטרך אדם ^פ ; ן ,3ע>;ן . ש
עשרים לפני לימודים שנתיים מאשר גבוהה יותר הרבה

. שנה

? מוכר" עבודה *מקום זה מה י. / סמ גרו י ח יןלר ח

. תחליט המועצה : ו ,ןן;ן!י.מ ,̂ ,̂

? מוכר עבודה מקום יהיה האם . למפגרים מעון , נניח ; גרוס*ן . ח ןזיו"ר

תחנה : מוכר עבודה מקום . פיקוח שוס אין . לא ; ערן ך*ר
הרואים פסיכולוגים עוד יש שם . הנפש לבריאות

. בהדסה מקצועי להכוון תחנה : או . עושה הוא מה

. מתאימה השכלה בעד תמיד אנחנו "­ ההשכלה לענין
תואר לפחות שיהיה להציע מוכנים אנחנו . שלנו דרישה לפי אינו הסעיף

שנים ארבע לומדים בארצות­הברית . בפסיכולוגיה לדייק קשר . ראשון
, ראשון תואר מציעים אנחנו . לארץי ביחס מאוד מעט ולומדים ראשון לתואר

. סוציאלית עבודה , בסוציולוגיה להיות יכול זה . בפסיכולוגיה לאו­דווקא

. הדברים את לשקול המשפטיים היועי^ים את אבקש : גרן^קןן . ח *ר יו ה

*1958 ש^ןן *לפני התיקון את מקבלים אם , (א) קטן לסעיף : ^רליך דייר
לזזבוד היה יכול ? זה לפני היו שנה שה­15 ברור האם

. זה י לפנ אחת שנה רק

ומאז 1958 שנת לפני בפסיכולוגיה לעסוק התחיל : ^ק^^ןה , י
. מוכר עבודה במקום שנה 15 בפסיכולוגיה עסק
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. שגה 15 1958 מאז בפסיכולוגיה שעסק ל&י היא הכוונה . 15X1??.,,.*..,?
של התקנון את בדיוק זה בעבין לקבל רצינו לא

. לוגים הפסיכו הסתדרות

לייתר יהיה אפשר , גר נו שיהיה הדרישה את 3כ3י0 אם .ב1ב­.ח^"1ב1"£3^ג 13
לברר אבקש . טאז* במקום .פני ל לכתוב ?,ה ההצ על

. הדבר את

אפשר אולי , בוגר שיהיה הדרישה את טכניסים אם יידלי ז ח11
בתוספת שנה 15 . הנדרשות השנים טספר את להקטין

. 40 בגיל רק לרישום זכאי יהיה בזה אדם ­ ן ראשי לתואר ,שנים ארבע

שעכשיו כאלה ייגיו , כאן הטוצעת ההצעה תתקבל אם ; ^רן ד*ר
כך . הכרה ויקבלו שגה 15 יעבדו , בפנים יידחפו

. ביותר הגרועים דווקא , תעודה ולבקש לבוא בכך הצליחו שלא לאנשים פתח ניתן

חטש­י לפחות *טזה להוסיף גריך לא *לפני* אוטרים אם ; בארי . י
. * שבה עשרה

יתר , טוכר עבודה במקום להיות צריך שנה הטקז­­עשרה ; וי ו אס י אל . י
. פרסי בטקוס להיות יכול הזטן

אני . לא או ה^נין^סגור אם ^להחל^יס צריכה הועדה ; ארליד ד*ר
. טאז* במקום *לפני* לכתוב טציע

. טסוכס טשהו ונביא הפסיכולוגים הסתדרות עם נתייעץ ; טילר דייר

12 טי&יח

הבחיציות ועדת חברי כל כי מציעה הפסיכולוגים הסתדרות ; גרוסמן . ח *ר היו
טנכ*ל על­­ידי יטונה טהם כשאחד , פסיכולוגים יהיו
. חבריה טקרב יושב'­ראש תבחר הועדה כי בחוק ייקבע וכן , הבריאות טשרד

טקצוע בעל שאיננו שמישהו ההגיון את ניגד זה ב1ב,­?1!11
. בחינות בועדת יהיה

גם יהיו? שזה אפשרות לשטור היא (1) בפסקה הכוונה ; נ^טן ^ קן
לפסיכיאטר גם . פסיכולוג להיות יכול זה . פסיכיאטר

. פסיכולוג קל כושרו לגבי דעה איזו יש

האחד , קליני פסיכולוג יהיה קהאזןד יתה ה הכוונה אךליידי ד"ר
ייתכן לא . טייצג הרכב ­שיהיה עיוני פסיכולוג

. ג פסיכולו יזלהייה שלא

; בסיפה ולהוסיף המוצעת (1) פסקה לקבל טציע אני  י,ד,,י,,ן,;. ^£1
, הועדה כיושב'­ראש יכהן והוא

שימנה אפשרות טשאיר זה ­ טסעטו* לכך שהוסמך טי *או . ד*רמ^יילר
. הבריאות טשרד של הראשי הפסיכולוג את

זה . טטעטו לכך שהוסטך פסיכולוג או ; פשרה הצעת ; ו^ארי ^ י
לא עצטו הנפש בריאות שירותי שראש אפשרות טשא'יר

. פסיכולוג יהיה

אינר הבריאות בטשרד הנפש בריאות שירות* שראש נניח ; .3זע.1.0 . ^
שהוא , סגנו את לטנות ורוצה זאת לעשות אפשרות רואה
אינטרסים לה שיש הטתירות של&נינו נשכח בל ? טטנו טוב פחות לא פסיכיאטר

שהם לשלושתהפסיכולוגים הוראה לתת ההסתדרות יכולה . טקצועיים טאוד
יותר גורם גם להיות טוכרח . ואלה אלה את רק תעבירו אנא ; חבריה

. הפסיכולוגים הסתדרות תקנות ז*ת בדיוק לאשר רצינו לא . אובייקטיבי
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אי לפוטחיות בהתאם ■­" (1) לפסקה להוסיף טנ'יעה אני : ן גרוממ , ח *ר היו
. הנבחן מקצוע

אדם יכול איך . האובייקטיביות ע3ין כאן היועלה ; ארליך "ר ר
בחינה לזה ולקרוא אדם לבחון פקצוע באותו שאיננו
שמופיע אדם אבל , ימנה מבחוץ­ שגורם לבך מסכימים, אנחנו ? אובייקטיבית

. מקצוע איש להיות חייב בחינות בועדת

? הצעתי על דעתך פה : גרןקקן , ח היו*ר

, פסיכולוג שאיננו מי למנות אפשרות משאיר עדיין זה : ארליד ד"ר

, פסיכיאטר להיות יכול קליני לפסיכולוג בחינות בועדת י. ; ^ק גר1 . ח "ר יו ה

פסיכולוג לבחון יבול שפסיכיאטר יסוד מהנחת יוצאת את ; ארליך ד*ר
. זה את מקבל י נ אי .י קליני

. כבוחן פסיכיאטר פוסלים אתם ; קקן ?ךד ,, ח^ יד יו ה

לתת לא כדי . הדין עורכי לגבי קיימת דומ3 בעייה : ^ארי . י
, המקצוע של אובייקטיבית בלתי ולסגירה פה פתחון
אלא , דין ועורכי משפטנים הם הבוחנים כל דין לעורכי הבחי15ת בועדת

שלושת . המשפטים משרד נציג ואחד המשפט בית שופט )1חד , הלשכה נציג האחד
דומה לפתרון . משפטית השכלה בעלי הם השלושה כל אבל , מיוצגים הגורמים

. לוגית היא פסיכולוג להיות צריך שהבוחן הטע^ה . כאן להגיע צריך

הבוחנים כל האם ? רופאים של הבחינות דת ע בו המצב מה ; יבקר ל , ^
? רופאים הם

ן ן­גרו ז ז!וף''<­או רופא אם היא השאלה . מקצועות יש שם >?מ : ן ו;!^ גרו ח^ יר ין* ך^
? גניקולוג רופא לבחון יכול

. הסעיף את ולהתאים שם המצב מה לבדוק צריך : לינסר . צ

שיהיה בתנאי : (1) פסקה של בסיפה להוסיף מציע אני ; זיידל . 3
. פסיכולוג

לקראת בהכנתם עובדיט הקליניים הפסיכולוגים רוב ; מילר ך"ר
בארצות כי אם , פסיכיאטריות במסגרות הכשירות

ולפסלכולוגים הפסיכולוגים להסתדרות מציע הייתי . מזה יוצאים מסויימות
. פשרה איזו ולחפש הזה ר<ו3יסטורי המצב לגבי רטז פה להשאיר

הסתדרוון כנציגי כאן יושבים אינם הפסיכולוגים ,; ן ,^,,ט ,ן; , ,ןי. ?ס
על סוכם זה סעיף , הממשלה כנציגי אלא הפסיכולוגים

עליכם , שינויים להציע רוצים אתם אם , דיונים לאחר ועדהיממשלתית ידי
עליונים ציבוריים שיקולים היו הבריאות רד למק . אתנו !£­כל קודו לדון

מפורשת הוראה שיקבלו פסיכולוגים שלושה של לדיקטט ן העני את ­ילאיי^לי^ןשאיר
. המקצוע את לסגור מסויים בשלב שתרצה המקצועית מןיהאגורה

מיוצגת להיותה יכולה אינה ,יכולוגים הפקו הטתדרות ; גרוממן . ח *ר יו ה
ארליך ר שד חשבתי . שלנו בדיונים רצון1 באופן

, הפסיכולוגים הסתדרות את מייצג שהוא רואה אני . הבריאות משרד את מייצג
. שלנו לשיקולים בהתאם נחליט . נחליט אנחנו דבר של בסופו

תואר שנותן מי הסמיכה גבוהה להשכלה המועצה ; י^רן "ר ד
הפסיכולוגים כל . בפסיכולוגיה . .א מ או . .א ב

. פסיכולוגים על­ידי רק י,ימוסמכים
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המדבר לדור 3יחם . ה*דנר דור על מדובר פה ; ן, !?? גרך, ת^ "ר ך י ה
. נוספים שיקולים להיות יכולים

, אחרת או זו בדרך , להיות צר^ך פסיכולוג שבוחן ג^'ז ?6^ר^,: . י
. ג פנזיכולו

המקצועות­ שני בין קירבה שיש העובדה מן להתעלם אמור : ,קק,ן גר9י . ח ,*ר תייו

יכול פסיכיאטר אם ערן ד*ר ואת ארליך ד*ר את נשאל ,ארי,;, 3, י,,,,^
? פםינולונ לבחון

. מקצועי רק לא אבל , מקצועי עניין כאן 'יש : / גרומק ח,., *ר היייך
ו

שירותי ראש ?חו לד האם . 1 : מילר ד"ר אל שאלות שתי ; באר̂, . י

.פסיכולוג .נו איב אם גם , הבריאות במשרד הנפש בריאות
להוסיף , הפקירה הצעת על דעתך מה . 2 ; פסיכולוגים !|ן לבח טסוגל , מוסמר

. פסיכולוג ­ " *או המלה אחריי

: (1) פסקה של בסיפז? להוסיף , שלי ההצעה ?3ל דעתו ופה י ,,ל,,,8,,,,^רל,?י,ק11 ת,י.ו,,ייר
, הנבחן מקצוע או למומחייות בהתאם

. הבאה בישיבה השאלות על אשיב ,,: ^י.^ר דלר

. בערלה הישיבה . הבא ראשון ביום נמשיך ,ן,,;, ,קק גך,ך ,, ח, ,י,ו,*ר, ה

(13*00 נשעה ננעלה­ (הישיבה
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